ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

CONVOCATÓRIA

Nos termos da alínea a) do art.º 49 e parágrafo único do artigo 50º dos Estatutos convoco os Senhores Associados para Assembleia Geral Ordinária que se realizará no próximo dia 15 de janeiro, sábado, pelas 14:30 horas, no auditório da Escola Básica de Matosinhos, sita à Rua Augusto Gomes, 708, desta cidade, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS:

PONTO ÚNICO:

- APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO RELATÓRIO E CONTAS RELATIVO AOS ANOS 2020/2021.
- 1. Se à hora indicada para a primeira convocatória não estiver presente a maioria absoluta dos sócios, ao abrigo do paragrafo único do art.º 50 dos Estatutos do clube, a Assembleia Geral Ordinária reunirá uma hora depois independentemente do número de associados presentes.
- 2. Só serão admitidos na Assembleia Geral Ordinária os Senhores Associados que estejam munidos de cartão de sócio e que reúnam as condições estatutárias, designadamente a apresentação de quota paga referente ao mês de dezembro.
- 3. Requer-se que os Senhores Associados cumpram escrupulosamente as regras emanadas pela Direção Geral de Saúde sendo indispensável se apresentarem com máscara de proteção individual, instrumento sem o qual não poderão participar nesta Assembleia Geral Ordinária.
- 4. O documento que sustenta o Relatório e Contas a apresentar poderá ser consultado na secretaria do clube, ficando disponível para os sócios com as quotas regularizadas poderem consultar entre os dias 10 e 14 de janeiro em virtude das medidas decretadas pela Direção Geral de Saúde a fazerem-se repercutir em período antecedente.

Matosinhos em 29 de dezembro de 2021

Pelo Presidente da Mesa da Assembleia Geral

Tiago C. Santos

LUGAR DA CRUZ DE PAU, APARTADO 2084, 4450-293 MATOSINHOS